

Kritéria pro přijímání žáků ke studiu ve Škoda Auto a. s., SOU strojírenském, odštěpný závod a počet přijímaných uchazečů do 1. ročníku denního nástavbového studia ve školním roce 2024/2025

Denní dvouleté studium ukončené maturitní zkouškou

Denní dvouleté nástavbové studium je určeno **pro absolventy tříletých oborů skupiny H** středního vzdělání s výučním listem **z řad žáků Škoda Auto a.s., SOU strojírenského, odštěpný závod, kteří úspěšně ukončí své studium ve školním roce 2023/2024 v prvním řádném termínu** (tj. v červnu 2024).

Studium se řídí příslušnými zákony a vyhláškami (mj. vyhláška č. 13/2005, o středním vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, vyhláška č. 177/2009, o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou ve znění pozdějších předpisů).

Přijímání uchazečů ke studiu se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů („školský zákon“), vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři. **Nabízené obory denního nástavbového studia jsou určeny pro chlapce a dívky.**

Přihlášku může uchazeč podat **nejdříve 1. února 2024 a nejzazší termín** pro podání přihlášky uchazečem je **20. února 2024.**

Přihlášku má uchazeč možnost podat následujícími způsoby:

- Elektronicky prostřednictvím DiPSy (informační systém o přijímacím řízení – digitální přihlašovací systém) na základě prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci.
- V podobě výpisu získaného z DiPSy bez prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci (přílohy se nepřikládají v listinné podobě).
- Na stanoveném tiskopisu MŠMT (přihláška včetně veškerých příloh v listinné podobě).

Pořadí uvedených oborů vzdělání v přihlášce vyjadřuje přednostní volbu oboru vzdělání, tj. obory jsou řazeny podle preference.

Povinnou přílohou přihlášky je lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání potvrzený lékařem a dokument hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání (tj. vzdělávání ve Škoda Auto a.s., SOU strojírenském, odštěpný závod). V případě, že jsou tyto doklady vydány v digitální formě, musí být opatřeny elektronickým podpisem osoby pověřené k vydání dokladu.

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami odevzdají současně s přihláškou kopii platného doporučení školského poradenského zařízení pro úpravu podmínek přijímání ke vzdělání (příloha přihlášky).

Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (Cermat) vygeneruje každému uchazeči jedinečné registrační číslo.

Všichni uchazeči obdrží pozvánku ke konání jednotné zkoušky, školní přijímací zkoušky. Pozvánka obsahuje zejména údaje o místě, dni a čase konání zkoušky a seznam povolených pomůcek pro jejich konání.

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny v informačním systému DiPSy, ve škole a na internetových stránkách školy www.sou-skoda.cz dne 15.05.2024. Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu se v písemné formě nevyhotovují a nezasílají.

V průběhu přijímacího řízení se umožňuje uchazeči nebo zákonnému zástupci nezletilého uchazeče nahlížet do spisu. **Termín pro nahlížení do spisu je stanoven na 13.05.2024 od 12:00 do 16:00 h.**

Přehled oborů a počet přijímaných uchazečů

23-43-L/51 PROVOZNÍ TECHNIKA (určeno pro absolventy skupiny H oborů vzdělání 23 – Strojírenství a strojírenská výroba)	10
26-41-L/52 PROVOZNÍ ELEKTROTECHNIKA (Elektrotechnika) (určeno pro absolventy skupiny H oborů vzdělání 26 – Elektrotechnika)	10
64-41-L/51 PODNIKÁNÍ (určeno pro všechny absolventy učebních oborů H)	10

Uchazeči o denní dvouleté studium v maturitních oborech kategorie L budou přijímáni na základě:

- výsledků jednotné písemné přijímací zkoušky: test z matematiky, test z českého jazyka a literatury (60 % z celkového bodového hodnocení uchazeče) s podmínkou získání více než 10 bodů z každé části jednotné písemné přijímací zkoušky,
- výsledku školní písemné přijímací zkoušky: test z anglického jazyka (30 % z celkového bodového hodnocení uchazeče). Test z anglického jazyka nemusí konat žák, který doloží (příloha přihlášky) certifikát jazykové zkoušky (B1 a vyšší) dle seznamu MŠMT pro uznání profilové maturitní zkoušky.
- celkového průměrného prospěchu ze střední školy a prospěchu v profilových předmětech český jazyk, matematika a anglický jazyk 2. pololetí 1. ročníku, 2. pololetí 2. ročníku a v 1. pololetí 3. ročníku (10 % z celkového bodového hodnocení uchazeče).

Pořadí uchazečů bude stanoveno dle celkového počtu bodů při splnění všech podmínek. Při rovnosti celkového počtu bodů rozhoduje o pořadí uchazečů počet bodů za průměrný prospěch na střední škole v jednotlivých pololetích (v pořadí: 1. pololetí 3. ročníku, 2. pololetí 2. ročníku, 2. pololetí 1. ročníku).

Řádné termíny pro konání jednotné přijímací zkoušky jsou stanoveny na **12.04.2024** a **15.04.2024**. Náhradní termíny jsou stanoveny na 29.04.2024 a 30.04.2024.

Řádné termíny školní přijímací zkoušky budou stanoveny 14 dnů před konáním prvního z nich v pracovních dnech od 15.03.2024 do 23.04.2024, náhradní termíny pak v pracovní dnech od 24.04.2024 do 05.05.2024.

Mladá Boleslav dne 30.01.2024

Ing. Martin Slabihoudek
ředitel školy